

香港仔

LION ROCK DAILY



Facebook



P.2 時隔七月
喜見「雙零」

P.4 新選制條例通過
為香港保駕護航



lionrockdaily 香港仔 www.lionrockdaily.com 2021.5.28 | 星期五



■李嘉誠完成兩劑疫苗接種。fb 圖片

誠哥打兩針 不疫樂乎

接種復必泰無不適 抗體達滿意水平

現年92歲的長和系創辦人李嘉誠早前完成接種兩劑新冠疫苗，昨日他透過旗下基金會的社交平台公布，打針後不僅並未出現身體不適，體內抗體更達到令「醫生滿意」的水平，證實疫苗對長者一樣有效。李嘉誠感謝外界關心，並說：「不疫樂乎，阿彌陀佛。」另外，商界也以行動支持疫苗接種計劃，多間企業及機構回覆查詢時透露，將推出多項措施鼓勵員工打針（見表），當中更包括以打針員工名義向慈善機構捐款。

李嘉誠早在上月16日便已接種第一劑復必泰，感覺良好的他當時已在社交平台上，以詼諧話語詢問網友說：「我今天打咗疫苗，你打咗未？」並呼籲港人盡快接種疫苗。

昨日李嘉誠基金會再在社交平台分享李嘉誠接種疫苗後的最新資訊，原來李嘉誠已經於本月7日完成第二劑疫苗接種，經抗體測試，證實他體內產生足夠抗體保護，他形容抗體指數水平令「醫生滿意」。此舉無疑破除不少市民對長者接種疫苗的不必要擔憂。

員工打針 企業捐款

本港疫苗接種計劃推行逾3個月，仍有市民持觀望態度，為提高接種率，以達至群體免疫，使香港回復正常生活，商界陸續向員工提供便利措施。記者查詢多間企業，不少企業表示將會為接種疫苗的員工提供有薪「打針假」。

中華電力公司發言人指，除提供有薪假期及安排外展接種外，公司還將以已打針的員工及其家庭成員名義，以每人200元計算，向慈善機構捐款，並將開設健康講座提供更多疫苗接種醫療諮詢。

新鴻基地產則指，已為選擇接種疫苗的同事及其直系家屬安排專業醫生，負責疫苗注射前的身體檢測，以消除其對接種疫苗的顧慮，所有員工在接種當日可留在家中休息，公司同時正與政府商討外展接種服務細節，方便有接種意願的員工及其家人在公司打針。

商界鼓勵員工打針措施

- 新鴻基地產
- 員工每接種一劑疫苗，當日享一天有薪假
- 安排醫生為準備注射的員工檢查身體
- 擬參與政府外展接種服務

中華電力

- 接種第二劑疫苗的員工獲一天有薪假
- 每位已打針員工及其家庭成員，以每人200元計算，向慈善機構捐款
- 參與政府外展接種服務
- 安排健康講座

港燈

- 安排員工集體到接種中心打針
- 針後不適可在家休息

煤氣公司

- 接種當日提早下班
- 打齊兩劑享一天有薪假

樂善堂

- 接種當日享有薪假

仁濟醫院

- 擬提供有薪假，本月底前決定

啟德地盤外展兩日打500劑

建造業工人的工作環境密集，只有接種疫苗才能有效防範新冠病毒。政府外展接種新冠疫苗服務昨日起一連兩日上門到啟德沐朗街，為中九龍幹線及啟德發展區的工地人員提供接種服務，昨日接種復必泰疫苗，今天則會接種科興疫苗，預計兩日合共接種約500劑疫苗。

公務員事務局局長聶德權、發展局副局長廖振新、建造業議會主席陳家駒和建造商會會長林健榮昨日落區視察外展服務。聶德權說，「外展接

種服務上星期展開，政府積極接觸不同業界、企業和團體，希望借助相關機構和團體的力量，以更有效便利的形式為其員工接種疫苗。」若有足夠接種疫苗的員工數目，及合適的地方和空間，僱主可致電外展接種服務熱線3904 1490，安排外展服務。

廖振新透露，自2月底疫苗接種計劃開展以來，超過7.1萬名工友及常駐工地人員已接種第一劑疫苗，相當於全港工地人員數目的一半，當中約4.5萬人更已接種兩劑疫苗。



■聶德權(右二)與接種工友交流。

今日天氣 部分陽光 日間酷熱 28-33°C 濕度65-95%

爆料專線:(852)6066 8769 每人限取一份

編輯部: 2873 8233 傳真: 2552 6161 廣告部: 2873 9888 發行中心: 2873 9889 承印: 三友印務有限公司 地址: 香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓